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.שקלים250הואמחיר כיסא, שקלים 500הוא שולחןמחיר : תשובה
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600:  מחיר שולחן אחד וארבעה כיסאות עתה 4 300 1800 
.שקלים1800הקונה ישלם : תשובה

, אותם פריטיםבו קנה הקונה את , על בסיס סעיף א, ניתן גם: הערה
1500לחשב , 20%כאשר מחיר השולחן והכיסא התייקרו באותם  1.2 1800.
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).Bלמקום Aממקום (אופקי מראה את זמן הנסיעה והציר האנכי מראה את עלות הנסיעה הציר ה. א
.2הנסיעה היקרה היותר מתוארת על ידי הנקודה 

.במחלקה היקרה יותר, )כי מהירה יותר(זו נסיעה במטוס 
.היא הנסיעה היקרה ביותר2סיעה נ: תשובה

.4כלומר בנקודה , במחלקה היקרה, )כלומר בזמן ארוך יותר(עמיחי נסע ברכבת . ב
.מייצגת את הזמן והעלות של נסיעת עמיחי4נקודה :תשובה

,4- ו1לראות שהפרש העלויות הקטן ביותר הוא בין נסיעות ניתן, על פי הגרף. ג
.הוא הנמוך יותר, אנכית, כי ההפרש ביניהן

.4-ו1שתי הנסיעות שההפרש בין העלויות שלהן הוא הקטן ביותר הן נסיעות :תשובה

.5לדוגמה הנקודה המסומנת בספרה . ד

.Bלמקום Aשל אוטובוס ממקום , עשויה לתאר זמן נסיעה ועלותה3כל הנקודות שמימין ולמטה מהנקודה 

.5הנקודה המסומנת בספרה : תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

4
35001שאלון מועד חורף 13עג ינואר בגרות 

1yהיא ABמשוואת הישר שעליו מונחת הצלע . א x  .

0xמתקיים y-בנקודת החיתוך עם ציר ה  ובהתאםA(0,1).

0yמתקיים x-בנקודת החיתוך עם ציר ה  , 1ולכן 0 1x x     ובהתאםB(1, 0).

,A(0,1) ,B(1: תשובה 0).

.1הוא BCשיפוע הישר שעליו מונחת הצלע . ב

,B(1הנקודהבעזרת, BCנמצא את משוואת 1mוהשיפוע , (0 .

0 1( 1)

1

y x

y x

  

 

1yהיא BCמשוואת הישר : תשובה x .

.4הוא Cשל הנקודה x-שיעור ה. ג

4xנציב   במשוואת הישרBC.

4 1 3y   .

C: תשובה 3y .

,A(0,1) ,B(1עם הנקודות , ABנמצא את אורך הצלע . ד 0) :2 2
AB (0 1) (1 0) 2d     .

,C(4עם הנקודות , BCנמצא את אורך הצלע  3) ,B(1, 0) :2 2
BC (4 1) (3 0) 18d     .

ABCD: נחשב את שטח המלבן AB BC 2 18 6S    
.6הוא ABCDהמלבן שטח: תשובה
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.ABנחשב את אורך הניצב . א
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ABמ "ס5.035: תשובה .

.ABCנמצא את שטח המשולש . ב
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.ר"סמ30.21הואABCשטח המשולש : תשובה

.ACBנמצא את גודל הזווית . ג
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tan ACB
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tan ACB
12
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 
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ACB: תשובה 22.76 .

.ACורך היתר נמצא את א. ד
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12מ"סABC:30.05היקף משולש  5.035 13.01  

.מ"ס30.05הוא ABCהיקף משולש : תשובה
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:מוצגים נתונים על היעדרות של תלמידים מבית הספר ביום מסויםבטבלה .א

והדגבאהכיתה

4036323530מספר התלמידים בכיתה

597154מספר התלמידים שנעדרו

12.5%25%10%אחוז התלמידים שנעדרו

.נשלים את הנתונים החסרים בטבלה

9: תלמידים 36תלמידים מתוך 9נעדרו , בכיתה ב
100% 25%

36
.

25: התלמידים32-מ25%נעדרו , בכיתה ג
32 8

100
.

7: תלמידים35תלמידים מתוך 7נעדרו , בכיתה ד
100% 20%

35
.

15: תלמידים30תלמידים מתוך 15נעדרו , בכיתה ד
100% 50%

30
.

4: מתלמידים10%התלמידים שנעדרו מהווים 4, בכיתה ו 10
40 400 10

100
x x

x
    .

והדגבאהכיתה

403632353040מספר התלמידים בכיתה

5987154מספר התלמידים שנעדרו

12.5%25%25%20%50%10%אחוז התלמידים שנעדרו

.50%, בכיתה ה אחוז התלמידים שנעדרו היה הגבוה ביותר, על פי הטבלה. ב

.בכיתה ה: תשובה

40: ביום המסוים, מספר התלמידים הכולל בבית הספר. ג 36 32 35 30 40 213     .

5:ביום המסוים, הכולל בבית הספרהנעדריםמספר  9 8 7 15 4 48     

48: אחוז הנעדרים מכלל תלמידי בית הספר ביום המסוים
100% 22.54%

213


.המסויםמתלמידי בית הספר נעדרו ביום 22.54%: תשובה


